
美濃加茂市立古井小学校 学校運営協議会

令和5年度 学校評価の結果に関すること



自分で考えて行動する古井の子

調査目的

◆調査時期 ： 令和5年11月

◆調査事項 ： 質問紙調査

◆集計対象児童数 ： 763名
＊実際の調査回答数
＊回収率97％

◆調査内容 ： 右表参照

部類 番号 調査内容 目標値

学び

①
授業

答が分からなかったりうまくいかなかったり
しても、友達や先生の力も借りながら、いろい
ろと試している。

75.0％

②
家庭

家でも「なぜ、それをやるのか」理由が(何を
やるのか)わかって、勉強できる。

75.0％

絆
③
変革

自分で自分の学級や古井小をより良いところ
や、より楽しいところに変えられると思う。

75.0％

健康
④
健安

自分や友達のために健康で安全に生活でき
るように気を付けている。

75.0％

総括

⑤
目標

将来の夢や目標がある。 75.0％

⑥
誇り

自分には良いところがある。 75.0％

調査概要

美濃加茂市立古井小学校の教育水準の維持向上の観点から、

児童の学習・生活状況を把握・分析することによって、本年度の取組の成果と課題を分析し、その改善を図る。
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自分で考えて行動する古井の子

参考値
(R4年度)

現況値
(R5.11)

目標値
(R5年度)

71.4% 70.6% 75.0%

参考値
(R4年度)

現況値
(R5.11)

目標値
(R5年度)

62.5% 67.1% 75.0%
参考値
(R4年度)

現況値
(R5.11)

目標値
(R5年度)

61.7% 64.2% 75.0%

参考値
(R4年度)

現況値
(R5.11)

目標値
(R5年度)

55.8% 56.4% 75.0%

参考値
(R4年度)

現況値
(R5.11)

目標値
(R5年度)

66.9% 73.9% 75.0%

参考値
(R4年度)

現況値
(R5.11)

目標値
(R5年度)

56.2% 60.8% 75.0%



自分で考えて行動する古井の子
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そう思う

(n=512)

どちらかと言えば

そう思う(n=187)

どちらかと言えば

そう思わない(n=37)

そう思わない

(n=27)

そう思う どちらかと言えば、そう思う どちらかと言えば、そう思わない そう思わない

答が分からなかったりうまくいかなかったりしても、友達や先生の力も借りながら、いろいろと試している人は、
「将来の夢や目標がある」と回答した人が８割に迫る。いろいろと試していない人と比べて、将来の夢や目標がある
人が18.8ポイントも多い。
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そう思う

(n=430)

どちらかと言えば

そう思う(n=245)

どちらかと言えば

そう思わない(n=62)

そう思わない

(n=26)

そう思う どちらかと言えば、そう思う どちらかと言えば、そう思わない そう思わない

自分で自分の学級や古井小をより良いところや、より楽しいところに変えられると思う人は、「自分には良いところ
がある」と回答した人が８割に迫る。変えられると思わない人と比べて、自分のよさを認識している人が52.2ポイ
ントも多い。
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